

# 30张影票被抢订一空

19日,30位影迷可到深港国际影城观影



本报5月16日讯(记者侯艳艳)19日,本报与烟台深港国际影城联合推出的“拨967066,抢票免费观影”活动将举行第二期观影活动。今天,30张3D《泰坦尼克号》影票被读者抢订一空。

16日上午9点半开始,

本报设立了3个时间段抢票,3个时段里打进热线的前十名读者将获得免费观影机会。抢票时间段里,本报热线电话响个不停,几分钟时间,名额就被读者抢光了。

读者李女士上午9点半幸运地抢到名额,她告

诉记者,昨天就把抢票热线告诉了家人和几个朋友,由于抢票的读者太多,第一个时段只有她抢到了名额。“家人在第二个时段和第三个时段分别抢到一张票,全家收获了3张票,还算不错,我打算和父母一起去看电影。”李女士开心地说。

获得免费观影机会的读者,本报将进行电话通知。需要提醒大家的是,报名者不得由他人代

替观影。如果报名者有事,无法观看电影,请提前一天拨打电话通知本报工作人员,否则将取消报名者再次参与免费观影活动的资格。

观看完影片后,观影者可就自己所看所感给深港国际影城微博留言,也可给本报提供影评。如果影评得到刊发,本报将赠送给观影者一张观影券,可以免费观看深港国际影城的任何影片。

明天将通知比赛编号,请保持手机畅通  
“三人篮球赛”开赛进入倒计时

本报5月16日讯(记者鞠平)19日,“润鼎家园杯”三人篮球赛将正式开赛。主办方工作人员将于18日通知参赛球队的编号,请参赛队员保持电话畅通。

16日,本报967066继续接到篮球爱好者的报名。一位报名者说,他们还没确定最后的参赛名单,但怕报名满了,所以先打电话占个位置,并向工作人员保证,他们会尽快确定人员名单。“大家都想参加,又有点不好意思,怕打得不好被人笑话。不过我们都非常喜欢篮球,很想跟其他的队友切磋一下。”

据介绍,本次“润鼎家园杯”三人篮球赛在世茂百货前小广场举行,报名时间截止到5月31日,但若报满60支队伍报名将自动结束,目前场地已经搭好。如果您想参加就拨打967066报名吧,另外可以到烟台润鼎置业有限公司报名,报名电话0535-6666766。根据主办方要求,所有报名者需年满18周岁(无心

脏病等疾病),男女不限,可混合组队,报名时需登记身份证件信息,每队至少四名队员信息,留下两人以上的联系方式,另外需要给队伍起一个不超过四个字的队名。

每场比赛开始前,主办方都将对报名队伍进行电话确认,同时为报名队伍提供一个编号,比赛阶段报名者需根据报名编号和身份证件参加比赛。另外,每支队伍需准备一深一浅两套队服,根据主场情况着装。

19日,“润鼎家园杯”三

人篮球赛首轮海选开打。17

日各参赛队将获得参赛编

号,本报将随机进行配对,并

将在现场的宣传板上公布。

比赛开始后,参赛球员凭身

份证入场,每队可进场四人。

海选赛实行淘汰制,20支队

伍两两配对后,胜利者直接

进入晋级赛,失败的10支队

伍进行复活赛,争取首轮的

最后两个晋级名额。5月19日,

将有12支队伍获得晋级资

格,让我们拭目以待吧!

## 老人遛狗有新招 “亲亲”坐进婴儿车



于大爷的爱犬蹲坐在婴儿车中。见习记者 刘金震 苏彤 摄

本报5月16日讯(见习记者刘金震 苏彤)16日,街头上一位头发花白、身穿藏蓝色外套的大爷坐在小马扎上,身边放着一辆崭新的婴儿车。本以为大爷是在看护自己的孙子或孙女,走近仔细一看,婴儿车里坐着的竟是他的小狗!

“还以为是小孩子呢,看着躺在婴儿车里,穿着粉红的外套,没想到是条小狗。”路过的李女士告诉记者,“我这是刚刚买菜回来,这不看着好奇嘛,就凑上来看看。”

老人上了年纪口齿不太清,衣服右口袋里放

着收音机,传来京腔京韵。老先生姓于,今年79岁,未退休前是北极星钟表厂的一名工人,婴儿车里皮毛雪白的小狗叫“亲亲”,是他花了3500余元买来的。

在于大爷看来,“亲亲”如同家庭中的一员,因而对它呵护有加。家里

存放着几箱小狗的衣物,并买了一些狗粮喂养“亲亲”。“婴儿车也是给它买的,方便推着它,不用整天抱着,婴儿车花了400多元。”说着,于大爷竖起放在手边的拐杖,支撑着缓缓站起,伸出长满老年斑的手将婴儿车的拉链拉开,慢慢地把“亲亲”从婴儿车里抱出来,揽入了怀中,并腾出左手不断地在“亲亲”头上抚摸着。“它很温顺,你也可以摸摸它。”老人笑着告诉记者。

随后,记者从于大爷的邻居口中了解到,老人基本很少出门,“他的老伴早就走了,现在就剩下老人自己,儿女很孝顺,小狗好像是儿媳妇买的,老人偶尔出门经常会抱着小狗。婴儿车好像是怕老人抱着小狗不方便,儿女给买的吧,毕竟年龄大了,腿脚不那么灵便,上岁数的老人都挺孤单的,有这么个伴儿,看着挺让人欣慰。”

## 只因少敬了酒 哥几个打了起来

本报5月16日讯(通讯员迟伟杰 赵妍 记者孙淑玉)

立夏过后烧烤店又热闹起来,几个朋友围着烧烤摊吃些烧烤、喝点小酒,既惬意又可以增进感情。但最近莱山区一小伙不满喝酒时朋友少敬了杯酒,哥几个因为这事打起来了。

14日是大学生小王的生日,同宿舍几个要好的哥们一起聚餐后都觉得有点意犹未尽,大家一商量决定找个烧烤摊接着玩。几个好朋友守着烧烤摊说说笑笑,一开始玩得挺尽兴,几瓶酒下肚同宿舍的几个哥们都有点喝多了。这时,小张、小刘、小赵和小孙便轮流起来给小王敬酒,一来祝他生日快乐,二来也感谢他平日的照顾。而小周则觉得自己喝得不少了,就不想再敬酒。小王一看小

警立即赶到现场,这时发现烧烤摊旁散落着不少玻璃渣,几个年轻男子正你推我搡打在一起。了解事情起因后,民警迅速上前将几个人分开,对几人进行了严肃的批评教育,要求他们赔偿烧烤摊主的损失。

## 卫生环境整治



15日,东山街道市容环境管理所和辛庄小区居委会的工作人员在辛庄居民区开展卫生环境集中整治。通讯员张志玲 戚妍洁 记者 齐金钊 摄



老有所学



近日,天气晴朗,在环山路一家养老院内,一位老人晒太阳,惬意地读书看报。与这一场景相互映衬的是,在他身后墙壁上正好写有“老有所学”几个字。  
本报记者 李泊静 摄

## 全省县域汽车巡展 烟台站

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

活动时间:2012年5月19日—5月20日

巡展县域:龙口

巡展地址:龙口文化广场

咨询电话:0535-6905565  
13361397891

